4. KnHematuka nepunoguyeckoro asnXxeHus

Bapwauwt 1

1. Teno ABHKETCA MO OKPYARHOCTH C NOCTOAHHOMN 10 BEJHYH-
He cxopocTeio 10 m/c, copepmasn 1 obopor 3a 62,8 c. Haiian-
Té HEHTPOCTPEMHUTENBHOE YCKOPEHHE,
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2. MuByTHAA CTPeJKa YACOB B 3 pasa AAMHHEe CeKYHIHOI.
HaiiguTe oTHONIEHHEe CKOPOCTEH KOHILOB CTPEIOK.

Bapuaunt 2

1, [Ipy paBHOMEDHOM JBHMeHWH M0 OKPYIKHOCTH DAIHYCOM
10 cm Temo cosepmmaer 30 oboporos B MmEHYTY. Onpenennre
eHTPOCTPEMHTENLHOE YCKOpeHHe,

2. KaxoBa CKOpOCTh TOY€K HA MOBEPXHOCTH 3eMAM HA LIHDPO-
re 45°7 Paguye 3emun paser 6400 xm.

Bapuwaut 3

1. ITpu papHOMEDHOM JBHIKEHHM 110 OKPYKHOCTH TEJNO IPO-
xonuT 5 M 3a 2 c. Kakosa BeTHUMHA DEHTPOCTPEMHTEIBHOTO
VCKODEeHUH TeNd, ecln neproj obpamenna pases 5 c?

2. Onpenenure cpeiHIoKN OpOHTANLHYIO CHOPOCTE CIVTHHKA,
ecan cpefHAA BhicoTa ero opbuTel Hag Semueit 1200 xm,
a mepuojg obpamenns 105 mun.

Bapuaur 4

1. Teno ABMMKETCA DABHOMEDHO [0 OKDPYMHOCTH PafUyCcOM
1 M. OnpenennTe nepuoj obpallleHHs Teld 110 OKPYHOCTH,
ec/lH BeJHYHHA [EHTPOCTPEMHTENLHOIMO YCKOPEHHA COCTAB-

naer 4 m/c?,

2. KaxoBa cKOpDOCTh TOUYEK HA [IOBEPXHOCTH 3eMJN Ha JKEBA-
rope? Paguye 3emun paser 6400 kM.

BapwaHT 5

1. IMepuon obpamennAa naaTopMmbl KapyceabHOTO CTAHKA
4 ¢, Hajfinure cKOPOCTE KpaitHMX TOYeK nnaTdopMel, VAA-
JIEHHBIX OT OCH BpallleHns# Ha 2 M,

2, JIvaa spamiaerca BOKpyr 3emun no opbure, pajuyc KoTo-
poit 384 000 xm. OnpesennTe HEHTPOCTPEMUTENILHOE YCKO-
perne JIVHB, ecay nepuoy ee obpaleHnd BOKPYT SeMJIH pa-
Bert 27,3 cyTOK.
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